

建行打响提额第一枪

信用卡提现 哪家银行更划算

日前,建行发布公告称,将于即日起对龙卡信用卡境内每卡每日透支取现限额由2000元提升至5000元,其他取现规则及政策不变。

对于银行信用卡透支取现提额,一位股份制银行信用卡中心负责人表示,透支取现相当于持卡人向银行小额贷款,从提现当日起每天向持卡人收取利息,还要按月计收复利。提高限额,不排除这些银行打算以此提高中间业务收入。

据北京商报记者了解,之前大部分银行的信用卡每卡每日透支取现额度为2000元。不同于透支消费,信用卡取现是一项有偿服务,各家银行对于信用卡取现执行0.5%-2.5%不等的费率标准。

北京商报记者通过咨询银行客服发现,各家银行收费情况有所不同。五大行

部分银行信用卡取现费率一览

银行简称	费率
建设银行	取现金额的0.5%,最低2元/笔
农业银行	1%,最低1元/笔,跨行加收2元
工商银行	1%,最低2元,最高100元
交通银行	1%,最低10元/笔
招商银行	1%,最低10元/笔
浦发银行	2%,最低20元/笔
广发银行	2.5%,最低10元/笔
光大银行	2.5%,最低10元/笔

具体费率标准请咨询银行信用卡中心

的信用卡透支取现费率相对较低。一般按照取现金额的0.5%-1%收取。建行通过本行或银联网络取款,按取款金额的0.5%收取,最低2元,最高50元。工商银行

客服表示,客户在开户行当地工行支取卡内存款无需支付手续费。如在异地工行取现需按取现金额1%收取手续费,最低2元,最高100元。跨行加收每笔2元或4元手续费。

农业银行客服人员表示,信用卡是用来消费的,并不建议取现,一般按照提现本金的1%收手续费,最低每笔1元,跨行每笔加收2元。交行境内人民币提现,收取交易金额的1%,最低每笔人民币10元(Y-POWER信用卡境内人民币提现,每笔人民币5元);而中行根据长城系列卡和中银系列卡有所区分。

而其他股份制银行信用卡提现费率较五大行高,招商银行信用卡境内透支提现手续费为每笔取现金额的1%,最低收费10元;不收取跨行手续费。浦发银行提现手续费按取现金额的2%收取,最

低20元。在内地用广发信用卡透支提取现金,会收取手续费和利息。手续费按提现本金2.5%收取,最低收费10元。光大银行提现手续费按照交易金额的2.5%收取,每笔最低10元。

而除一次性收取手续费外,各银行还会从提现当天起,对透支额收取每日万分之五的复利,如将该利率换算为年利率,则该利率将高达18%。考虑到信用卡透支提现的成本远高于透支刷卡,建议持卡人若非紧急情况,应尽量避免透支提现。

此外,各家银行的信用卡透支提现费率也会根据营业网点、卡种、信用卡额度等有所不同,建议消费者如有提现需求应尽量到银行信用卡中心咨询详情。

北京商报记者 刘双霞/文
宋媛媛/制表

· 鹰牛理财 ·

分散投资的三个维度

周科竞

股神巴菲特说,不要把鸡蛋放在一个篮子里,有些投资者简单地理解为不要只买入一种股票;投资经验稍微多一些的则理解为不能把所有的钱都买成股票,要配置其他资产,如债券、房地产等。笔者认为,所谓分散投资,其实有品种、时间、方向三个维度,能够把握好这三个维度,才算是真正理解了分散投资的本质。

先说第一个维度——品种。最初级的就是不能只买一只股票,但某投资者买入了光大证券、海通证券、申万宏源3只股票,看似是分散投资,其实都是一个板块——券商股,这是曲解了分散投资的概念,一旦券商股出现风险,该投资者仍然无法避险。

于是投资者开始按照传统的1/3理论去分散投资,1/3的钱买股票,1/3买债券,1/3持有现金,这样是不是分散投资?现在看这种做法只能降低资金使用效率,只是单纯减少交易量,虽然有分散的意思,但却不是真正的分散投资。当然也可把钱分散到房地产上,但是由于房地产投资金额较大,一般的投资者很难拿出很少的钱投资房地产,故中国的分散投资可以暂不考虑房地产方向。当然,也有人把钱分散到原油、黄金、P2P等领域,这也算是分散投资吧,如果投资者的精力能够管理得过来,分散到更多的品种上肯定会更安全一些,但要考虑你的资金量和资金管理能力。

上面这些都属于品种上的分散投资,下一个维度就是时间上的分散。投资者都知道基金定投,所谓基金定投,就是在一个固定间隔时间不断买入相同的商品。例如某投资者每个月发工资后,拿出1000元投资某股票型基金。投资者可以把买入股票基金的时间点分散,以获得满意的平均买入价格,这属于时间上的分散投资。

第三个维度可能很多投资者并不理解,即方向上的分散。假如投资者看好光大证券这个券商股,而不是看好整个券商行业,那么他在买入光大证券的同时,可以融券卖出华泰证券,把投资分散为做多和做空两个方向。同样假如某投资者看好银行股,却不看好整个大盘,那么他可以买入银行股,同时做空股指期货。还有就是假如某投资者认为中金黄金价格高估,那么他可以融券卖出中金黄金,同时做多黄金期货,这些都属于方向上的分散。

分散投资的目的不是说一个人打麻将总输钱,那么就打小一点,他最正确的做法是不打麻将。投资也一样,不是说炒股票怕赔钱就少买点,而是说如果你看好某一个投资机会,就把钱分散到可以抵消你不能确定的其他因素可能会引发的风险上,这样你就可以单纯地投资你所看好的机会,而不会因为其他意外而受到损失,这才是真正的分散投资。

美元走强打压金市

黄金创4个月来单周最大跌幅

经历持续的强势上行后,受美元走强影响,黄金市场再度迎来回调行情。最近一周,国际金价大跌逾3%,创下2015年11月初以来的单周最大跌幅。

数据显示,到3月25日收盘,纽约市场黄金期货价格定格于每盎司1221.6美元,较前一周大幅回落3.1%,创下4个多月来的单周最大跌幅。受到带动,国内市场以人民币计价的黄金价格也大幅回落,上海期货交易所上市的黄金期货主力合约收报每克256.05元,连续两周回落。

主要金店人民币计价的黄金饰品报价则基本回到每克320元附近,较3月中旬的高点下跌超过3%。

“近期贵金属市场的走势依然以美联储加息的预期为主导。”对此,金瑞期货分析认为,由于最近一

周公布的一系列数据好于预期,推动美元连续上涨,使得贵金属黄金白银此前一直的强势格局有所扭转。

“尤其是市场传出的美联储重要官员言论,称如果经济继续好转,美国应该在4月考虑加息。”上海一家私募研究负责人表示,这一表态让投资者在经历3月美联储维持基准利率政策的短暂平静后,重新审视未来美联储加息的可能性,强化市场对美联储可能加息的预期,从而打压不派息不分红的黄金资产价格。

不过值得关注的是,到目前主要投机力量依然在加大对黄金后市看涨的押注。美国商品期货交易委员会(CFTC)公布的最新数据显示,截至3月22日当周,代表投机者的对冲基金和管理基金持有黄金期货期

权净多头寸数量继续增加,投机者持有的净多头寸升至17.88万手,创下数月来的新高。

与此同时,反映避险情绪波动的黄金ETF基金亦继续增持。截至3月25日,全球最大的黄金ETF基金SPDR持有的黄金总量达到823.74吨,今年以来该基金累计增持的黄金量超过180吨,基本是同期金价涨幅的两倍,显示出投资者持有实物黄金资产的强烈意愿。

不少分析机构预计,随着近期美元重归强势,短期金价或继续回落。“1200美元将是备受关注的重要整数关口。”为此,有期货分析师认为,如果跌破这一整数关口,投资者对市场前景的担忧可能再度出现,黄金资产价格无疑将受波及大幅波动。

北京商报综合报道

中信银行总行营业部
发布《2016留学趋势特别报告》

3月25日,中信银行总行营业部联合胡润百富发布《2016留学趋势特别报告》,并同时启动“中信银行第二届留学奖学金”计划。

中信银行总行副行长兼总行营业部总经理朱加麟、中信银行总行零售银行部总经理常戈、中信银行总行营业部副总经理叶雪松、胡润百富董事长胡润、外联出国顾问集团董事长何梅、《留学》杂志社执行总裁兼总编辑王阳共同出席此次发布仪式,本次发布会共邀请近50家留学移民合作机构,近百名联谊会会员到场参加。

本次发布会旨在通过留学大数据分析、走访留学行业专家,洞悉热点留学国家的发展趋势,为留

学生及家长提供专业、权威、有效的留学资讯,从而为他们选择适合的留学阶段、大学和专业提供强有力的支持。发布会上,朱加麟在致辞中指出,中信银行自1999年以来开始提供独家“赴美签证代传递”和独家“代收美国非移民签证费用”服务,现已成功将500多万人次输送到大洋彼岸,逐步在市场打上了“要出国,找中信”的品牌形象。

胡润亲自对《2016留学趋势特别报告》进行全面讲解和深入解读,分析了目前中国留学生的整体趋势,通过多途径的数据挖掘,对美国、英国、澳大利亚在内的主流留学国家情况,受青睐的大学和专业进行了剖析,得到了业内及联谊会员的高度关注和普遍认同。

为了更好地服务出国留学家庭,中信银行总行营业部于2014年成立了“北美留学家长联谊会”,后又将该平台升级为“中信银行留学家长联谊会”,为留学生家庭提供全方位、多元化出国金融的一揽子服务。

据悉,“中信银行留学家长联谊会”目前已有会员4500余名,两年来陆续为3600多名会员举办了60余场以海外留学为主题的精品沙龙活动,指导子女海外学业、提升海外独立生活技能,使留学准备过程更轻松、子女赴海外留学后家长更安心。年内即将上线的“海外法律保护计划”将以境外法律咨询、专业律师支持等一系列精心打造的服务,为身处异国他乡的留学生提供更加全面、多元的帮助。